



Program br. 34.2/2025 od 21.05.2025.

DALMACIJA

SRCE JADRANA 2025

ZAGREB, ZADAR sa fakultativnom posetom

NP KRKA I PLITVIČKA JEZERA, ŠIBENIK, TROGIR I SPLIT

Program putovanja:

4 dana/3 polupansiona/autobusom DNEVNA VOŽNJA



1. DAN: BEOGRAD - ZAGREB - ZADAR Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz centra Beograda u 6h. Dnevna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i prelaska granice. Dolazak u **Zagreb**. **Fakultativno (eksterijerno) razgledanje Zagreba sa vodičem:** Gornji grad - Crkva Svetog Marka, Banski Dvori, Kamenita vrata, Zagrebačka katedrala - Katedrala Uznesenja Blažene Djevice Marije, Trg Kapitol. Slobodno vreme za ručak. Nastavak putovanja ka **Zadru**. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. **Večera i noćenje.** **2. DAN: ZADAR - NP KRKA - ŠIBENIK - ZADAR** Doručak. **Fakultativni pešački (eksterijerno) razgled Zadra sa vodičem.** Vodi vas do ostataka rimskog foruma, impresivnih gradskih zidina, srednjovekovnih crkvi, kao i jedinstvenih i svetski poznatih

instalacija Morske orgulje i Pozdrav suncu. Slobodan dan u Zadru ili **fakultativni polazak na izlet Nacionalni park „Krka“ i Šibenik.** Slobodno vreme za uživanje u prirodi nacionalnog parka. Sledi poseta **Šibeniku**, gradu na ušću reke Krke, smeštenom na kamenitim obroncima krševite Dalmacije. Grad kamenih kuća i ulica, grad s jednim od najrazvijenijih arhipelaga ispred kojeg su mnogobrojna ostrva i ostrvca, uvale, bistro plavo more. Šibenik je, takođe, i grad koji je među prvima u Evropi imao vodovod, a javnu gradsku električnu rasvetu čak i pre Beča ili Pariza. Danas je Šibenik grad s puno dalmatinskog duha, pesme, vina, s puno autohtonog kako na ostrvima tako i u zaleđu, svakako destinacija vredna posete. U središtu Šibenika nalazi se poznata katedrala Sv. Jakova, trobrodna bazilika iz 15.veka, izrađena od belog bračkog kamena po idejama i nacrtima Jurja Dalmatinca. I ovu spomeničku baštinu prepoznao je UNESCO. Uz samu katedralu nalaze se 4 bunara, nekada velika spremišta vode, danas multimedijalni centar, gde oni radoznali mogu videti mnoge zanimljivosti o Šibeniku ispričane kroz njegovu istoriju. Povratak u Zadar. **Večera i noćenje.** **3. DAN: ZADAR - TROGIR - SPLIT - ZADAR** Doručak. **Fakultativni celodnevni izlet u Split i Trogir.** Trogir je gradić Srednje Dalmacije u kojem je svaki kamen spomenik, uvršten na UNESCO-v popis svetske kulturne baštine. Obilazak grada. Nastavak puta ka **Splitu**. Po dolasku u Split pešački (eksterijerno) razgled grada: Dioklecijanova palata, Katedrala Sv. Dujma, Peristil, Grgur Ninski (delo Ivana Meštrovića iz 1929. godine), Narodni trg, Marmontova ulica i Prokurative, Hrvatsko narodno kazalište, Muzej grada Splita. Slobodno vreme za uživanje i šetnju. Povratak u Zadar. Slobodno večer. **Večera i noćenje.** **4. DAN: ZADAR - NP PLITVIČKA JEZERA - BEOGRAD** Doručak. Napuštanje hotela i polazak prema Plitvicama. Dolazak u **nacionalni park „Plitvička jezera“** u jutarnjim časovima. Boravak na Plitvicama u pratnji našeg vodiča. Obilazak nacionalnog parka (trajanje oko 4h) - šetnja obeleženim stazama do slapova i bukova Korane, vožnja brodom po jezeru i panoramsko razgledanje iz voza. Pauza za ručak. Povratak za Beograd. Dolazak na mesto polaska oko ponoći. Kraj programa.



TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
16.10.2025-19.10.2025	3 POLUPANSIONA	HOTEL 4*	279€
08.11.2025-11.11.2025 DAN PRIMIRJA 2025	3 POLUPANSIONA	HOTEL 4*	279€

CENA OBUHVATA:

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi

Napomena: Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj. sklapanja Ugovora o putovanju. Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedišta koje mu agencija dodeli ili da doplati uslugu za izbor sedista.

- smeštaj na bazi 3 polupansiona (doručak - večera) u hotelu 4* u Zadru

- uslugu stručnog vodiča / pratioca grupe

- troškove pripreme i organizacije putovanja

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM):

- pešačka tura Zagrebom sa vodičem **10€**

- pešačka tura Zadrom sa vodičem **10€**

- NP Krka sa ulaznicom i SUibenik (185 km) **45€**

- Trogir i Split (310 km) **45€**

- NP Plitvička jezera (uključeni ulaznica, vođenje, panoramski voz, brod, osiguranje od nezgode) **35€**

Napomena: Ukoliko putnik ne želi da poseti NP Plitvička jezera, imaće slobodno vreme na lokalitetu (nije planiran povratak u Zadar po putnike)

- **napojnica za vodiča** (nije obavezna), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.

- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **prema uslovima Globos osiguranja** - može se uplatiti u Travel Klubu **PAKET IZLETA UPLAČEN U TRAVEL KLUBU 135€** umesto 145€

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši **GOTOVINSKI U POSLOVNICI** najkasnije 15 dana pre polaska. **Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati.**

POPUSTI I DOPLATE: Dopлата za sobu 1/1 **80€**. **Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ ili ½+1 bez doplate.**

Dopлата za dodatno sedišta **100€**. Dopлата za izbor sedišta **15€**. Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko **1,5€ po osobi po danu**.

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: Aranžman se plaća **ISKLUČIVO VIRMANSKI** (preko računa: elektronski, uplatom u banci ili pošti) u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 15 dana pred put, elektronski, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA:

Hotel Kolovare 4* je smešten u mirnom delu Zadra i nudi klimatizovane sobe sa balkonom. Odmah ispred hotela se nalazi šetalište pored mora Lungomare koje vodi do istorijskog centra Zadra udaljenog 15 minuta hoda. Sve sobe sadrže dlat-screen TV i besplatan bežični internet. Sopstvena kupatila su opremljena kadom, fenom za kosu i besplattim priborom za higijenu. Gostima hotela Kolovare je na raspolaganju otvoreni bazen, a na samo nekoliko koraka od hotela je i šljunkovita plaža. U hotelskom restoranu se služi doručak na bazi švedskog stola, kao i lokalna i internacionalna hrana.

Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici www.travelklub.rs.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre početka putovanja. Program je rađen na bazi minimum 15 putnika.

ORGANIZATOR zadržava pravo da realizuje putovanje uz korekciju cene u slučaju manjeg broja prijavljenih ili usled promena na monetarnom tržištu.

ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Posebne napomene su sastavni deo Programa putovanja. Organizator putovanja Organizacija Stari grad - TRAVEL KLUB, Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952,

Licenca broj: OTP A-34/2023.